



## Nyergesújfalu Város Polgármestere

**NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!**  
A határozati javaslat elfogadásához  
**minősített többség** szükséges.

### ELŐTERJESZTÉS

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére**

**Tárgy: Javaslat a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervének módosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2017. decemberi ülésén fogadta el a képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervét, mely szerint a 2018. júniusi ülés napirendjei között szerepel a „Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata” és a 2018. május 24-ei ülés napirendjei között a „Beszámoló Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Alapítvány 2017. évi tevékenységéről” című napirendek.

Javasolom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület fenti napirendi pontot vegye le a 2018. júniusi testületi ülés napirendjéről és a „Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata” napirendi pontot terveztesse be a 2018. II. félévi munkatervbe az alábbi indokok alapján:

A következő öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotása 2018-ban esedékes, mely ismételten koncentráltabb tevékenységek összehangolását, elvégzését teszi szükségessé. A Helyi Esélyegyenlőségi Programot olyan köztisztviselő készítheti el, aki részt vett a program megírására felkészítő képzésen, és erről tanúsítvánnyal rendelkezik. Hivatalunkban az a köztisztviselő, akinek munkakörébe tartozik a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítése, illetve felülvizsgálata, még nem vett részt ilyen jellegű képzésen.

2018. június hónapban a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltsége HEP-referensi képzést indít, a képzésen való részvétel szükséges az új Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséhez. Az illetékes ügyintéző már jelentkezett a képzésre, melyen a részvétel ingyenes.

Továbbá javasolom, hogy a „Beszámoló Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Alapítvány 2017. évi tevékenységéről” című napirendi pontot vegye le a 2018. május 24-ei napirendi pontok közül és vegye fel a 2018. június havi testületi ülés napirendi pontjai közé az alábbi indokok alapján:

Milánkovics Viktor elnök jelezte, hogy a 2017. évre vonatkozó könyvvizsgálói jelentés nem készült el a megadott határidőre, ezért csak a jövő hónapban tudja az alapítvány beszámolóját elkészíteni.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének ...../2018. (V.24.) Ny. Kt. határozata a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervének módosításáról**


1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete módosítja a Képviselő-testület 2018. I. félévi munkatervéről szóló 271/2017. (XII.14.) Ny.Kt. határozat mellékletét képező munkatervet az alábbiak szerint:  
A 2018. június 28-i ülés tervezett napirendi pontjai közül leveszi a „Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata” és a a 2018. május 24-ei ülés napirendi pontjai közül a „Beszámoló Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Alapítvány 2017. évi tevékenységéről” című napirendet.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és arra, hogy a „Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata” napirendet terveztesse be a képviselő-testület 2018. II. félévi munkatervébe, a „Beszámoló Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Alapítvány 2017. évi tevékenységéről” című napirendi pontot vegye fel a 2018. júniusi ülés napirendjei közé.  
Felelős: Mihelik Magdolna polgármester  
Határidő: azonnal, közzétételre: a döntést követő 8 napon belül, tervezésre: 2018. június 28.

Nyergesújfalu, 2018. május 18.

  
**Mihelik Magdolna**  
polgármester

Az előterjesztés melléklete: -


Az előterjesztést készítette:

  
Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel:

  
Barsiné Czéh Katalin osztályvezető

Törvényességi záradék:

  
dr. Molnár Livia  
aljegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.